



День краеведения «История города: смотрим, слушаем, читаем, изучаем» прошел в межпоселенческой центральной библиотеке, на который были приглашены студенты Балаковского политехнического техникума.

Традиционно годом рождения Балакова считается 1762, когда Екатерина II подписала Манифест, разрешавший старообрядцам селиться на землях между реками Большой и Малый Иргиз. Однако освоение этих мест началось гораздо раньше. Балаково и его окрестности заселялись постепенно, в разное время и разными народами: русскими, татарами, чувашами, мордвой.



С интересом учащиеся узнавали о событиях более чем двухсотлетней давности. А последовавший за этим краеведческий БиблиоКвиз познакомил с новым для них игровым и познавательным форматом. Ребята с увлечением отвечали на вопросы о прошлом Балакова.

В заключение встречи обзор выставки «Слово о земле Балаковской» познакомил присутствующих с книгами, статьями из периодических изданий, а также библиографическими пособиями, выпущенными библиотекой, посвященные истории города Балаково.

